

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Гайкиной Марии Юрьевны
«Формирование готовности студентов медицинских вузов к выбору
врачебной специальности», представленной на соискание ученой
степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08-
теория и методика профессионального образования.**

Проблема выбора профессии, достижения в ней мастерства, реализации в профессиональной деятельности способностей и возможностей человека, получения удовлетворения от своего труда всегда привлекали внимание ученых и практиков. По-прежнему острыми остаются проблемы профессиональной ориентации и консультации будущих врачей, выбирающих врачебную специальность в период обучения в медицинском вузе. Однако до сих пор вопрос формирования готовности студентов медицинских вузов к выбору врачебной специальности не был предметом тщательного анализа и изучения. Недостаточно полно исследованы факторы выбора врачебной специальности. Отсюда актуальность избранной диссертантом темы не вызывает сомнений.

В автореферате ясно и логично сформулированы педагогические противоречия, которые приводят к определению научной проблемы профессионального самоопределения студентов в выборе врачебной специальности, постановке цели и задач, конструированию гипотезы. Положения, выносимые на защиту, сформулированы в виде утверждений, в которых выражаются положения педагогической науки и являются конкретными ответами на исследовательские задачи. В целом экспериментальная работа подтвердила справедливость положений выдвинутой гипотезы.

Научная достоверность проведенного исследования обеспечена комплексом использованных для решения определенной автором проблемы общенаучных и специальных методов исследования, серьезной статистической обработкой и представительностью базы исследования в виде трех медицинских вузов.

Серьезное место в исследовании М.Ю. Гайкиной занимает многоплановая и продолжительная опытно-экспериментальная работа,

